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Ismét eltelt egy embert próbáló esztendő. Hozott jót, hozott 
rosszat. Azonban a 2013. év is azt bizonyítja, hogy a közös 
jövőbe vetett hit és az összefogás csodákra képes.
Ha végére érünk valaminek, erős késztetést érzünk arra, hogy 
visszatekintsünk a magunk mögött hagyott időszakra. Visz-
szatekintsünk és összegezzük mindazt, ami velünk vagy épp 
körülöttünk történt. Polgármesterként nekem a falu által be-
járt utat kell értékelnem.
Mindig azt mondtam, hogy szerencsésnek és büszkének 
érzem magam, hogy polgármesterként szolgálhatom Sár- 
melléket. Ha visszatekintek a 2013-as évre ugyanezek az ér-
zések kerítenek hatalmukba. Fejlesztettünk, átadtunk, befe- 
jeztünk, elkezdtünk, tovább dolgoztunk. 
A megkezdett munkát befejezzük és újabbakba kezdünk. 
Mindezt a teljes képviselőtestülettel összefogva, egy irányba 
haladva, Sármellék fejlődésének irányába. 
Az tartja a mondás, hogy csak az értékeli, hova jutottunk, aki 
tudja, honnan indultunk.
A tavalyi évben megvalósult minden kisgyermekes szülő álma, 
hiszen hosszú évek óta most először tudtuk korszerűsíteni 
óvodánkat, így a jövő nemzedékei egy modernebb, szebb 
környezetben nőhetnek fel.
Sikeres pályázatunk eredményeként a templom melletti ifjúsá-
gi tábor felújítási munkálatai is megkezdődtek, amely az idei 
év tavaszán már fogadni tudja táborozni kívánó vendégeit. Így 
kívánjuk növelni Sármellék turisztikai erejét, és szélesebb kör-
ben tesszük lehetővé a falu értékeinek megismerését.  
Önkormányzatunk épülete is megújul 2014-ben, szintén egy 
sikeres pályázati forrásból. 
2013 a változások éve volt.
A múlt évben Sármellék, Szentgyörgyvár, Zalavár, Nemesbük, 
Ligetfalva, Zalaköveskút, Zalacsány képviselőtestületei egye-
sített hivatal létrehozásáról döntöttek. Immáron hét település 
hivatalaként működünk. A csatlakozással egy úton települé-
sünk központi szerepét is erősítettük.  Az együttműködésnek 
vannak szebb és nehezebb pillanatai is, de hiszem, hogy a 
közös gondolkozás további sikerekhez vezet. 
Intézményeink közül az iskola fenntartását átvette az állam, de 
természetesen önkormányzatunk anyagi lehetőségeihez mér-
ten segíti az oktatást, hiszen a sármelléki gyermekek színvona-
las oktatása fontos számunkra. 
Örömmel mondhatom el, hogy plusz eredménnyel tudtuk 
zárni a tavalyi költségvetésünket. Minden évben azon dol-
goztunk, hogy a költségvetésünk hiányát csökkentsük, pozitív 
eredménnyel zárjuk az évet. 2013-ban ez magvalósult. 
Köszönet illeti a kormányt, hisz segítségükkel 2012-ben az ál-
lami adósság-konszolidációval sikerült hiteleinket rendezni, 
ami nagyban hozzájárult a 2013-as év pozitív kezdéséhez.
 Ezúton szeretnék köszönetet mondani intézményeink: óvo-

dánk, iskolánk az egészségügy, a Művelődési Központ valamint 
a Közös Hivatal minden dolgozójának, lelkes és színvonalas 
munkájukért.
Nem túlzás azt mondani, hogy sokan, sokat tettünk a faluért, 
valódi közösségként haladtunk végig a 2013-as esztendőn. 
Gondoljunk vissza az immár másodszorra megrendezett bor-
versenyre, az Orbán szobor megáldásra, vagy a hagyománnyá 
vált Szent Iván napi lovagi erőpróbára. Júliusban a gyerekek 
számára minden évben várva várt táborra, az augusztusi ke-
nyérsütésre, a feledhetetlen szüreti felvonulásra és falunapra 
erdélyi testvértelepülésünk vendégeivel együtt, majd új hagyo-
mányt teremtve az „Itthon vagy-Magyarország szeretlek” prog- 
ramsorozathoz csatlakozva, az ez alkalomból rendezett a 
Szent Mihály napi tűzgyújtásra. Az Aranykorúak ünneplésére, 
a Mikulás érkezésére településünkre, a falu karácsonyfájának 
feldíszítésére, hagyományőrző báljainkra. 
Ebben a munkában nagyszerű érzés, hogy mindig van kire 
számítani, hogy mindig vannak olyanok, akik nem csak a hívó 
szavakat hallják meg egy-egy társadalmi munkára, hanem sa-
ját ötleteikkel szeretnék a közösséget, a községet jobbá tenni. 
Gondolok azon Civil szervezeteinkre, akik lelkesedésükre, el-
hivatottságukra támaszkodva adtak keretet falunk kulturális 
életének.
Jutott a kellemes szórakozás mellet megható pillanatokból is. 
Emlékezzünk vissza, amikor március 14-én katasztrófahelyzet 
alakult ki a hófúvás miatt, amikor is a sármelléki lakosok le-
hettek az igazi márciusi ifjak. 
A célunk az, hogy a falu tovább fejlődjön. Megválasztásom óta 
célom volt, hogy jó polgármester legyek, és sosem szégyelltem 
tanulni. A fejlődésben az a jó, hogy az egy folyamat, amelynek 
csak eleje van, vége sosincs. Hiszem, hogy a településnek is 
van még hova fejlődnie. Elindult egy folyamat, amit folytatni 
szeretnék, ezért is fogok indulni a 2014-es esztendőben is pol-
gármesterként. 

Folytatás a 2. oldalon

Kedves sármelléki Lakosok!
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Az idén választási év van, méghozzá háromszoros választásban 
lesz majd részünk. Nehéz időszak ez a politikusoknak, a válasz-
tandóknak és a választó állampolgároknak egyaránt. 
Polgármesterként én a kampányban tisztességes vitákra, 
gyűlölködés, mocskolódás és személyeskedés mellőzésére 
kérem a politikai erőket. Arra, hogy valótlan állításokkal, vá-
daskodásokkal ne szennyezzük a közhangulatot. Ha hozzám 
hasonlóan becsülik Sármellék lakóit, akkor a vitákban igazi, 
tiszta egyenes beszéddel érveljenek.
Az anyagi biztonság, a stabil gazdálkodás azt jelenti a falunk 

számára, hogy minden eddiginél biztosabban tervezhető a 
jövő. Eddig is bizakodva, fejlesztésekben gondolkozva kisebb 
vagy nagyobb lépésekkel haladtunk előre. Hiszem, hogy nem 
a kétszínűség, nem a kapzsiság az, amire szüksége van az em-
bereknek, hanem a kiszámítható, egyenes beszédre és csele-
kedetre. 
Ha összefogunk és egyet akarunk, kellően odafigyelünk 
egymásra, vigyázunk helyi értékeinkre, nemzeti hagyomá-
nyainkra, nincs erő, amely letéríthetne minket a jobb világ fe-
lé vezető útról. 
Az elkövetkezendő esztendőre békét, boldogságot, elegendő 
erőt, jó egészséget, és kitartó szerencsét kívánok!

Horváth Tibor
polgármester

Folytatás a 1. oldalról

Hírek a gólyafészek alól...
Az elmúlt év november és december hónapjában színes prog-
ramok gazdagították óvodásaink életét. A hagyományokhoz 
híven nem maradhatott el a Katalin napi vásár, a Mikulás 
érkezése. Az Adventi időszakot, a Karácsonyvárást Tibor Atya 
által felszentelt adventi koszorú, a meggyújtott gyertyák és a 
közös éneklések tették meghittebbé.
Az Adventi forgatag és vásár címmel megrendezett családi 
délután a Szülői Szervezetnek és az óvodapedagógusoknak 
köszönhetően nagyon sikeresen és eredményesen zárult. 
Ezen a napon árusításra került „A Sármelléki parasztételek 
gyűjteménye” című szakácskönyv, amelyet folyamatosan meg 
lehet vásárolni az óvodában.
December 13-án a Micimackó csoport először keltette élet-
re a Lucázás hagyományát. Az óvoda falain kívül az orvosi 
rendelőben és az önkormányzaton lepték meg az ott dol-
gozókat és az arra járókat.
A Jézuska érkezésével mindhárom csoport játékokkal gazda-
godott, amelyet az Önkormányzat finanszírozott. Míg a leg-
kisebbek az óvodában ünnepelték a Karácsonyt, addig a másik 
két csoport az általános iskola drámacsoportjával közösen, 
színvonalas műsorral kedveskedett a falu lakósságának a 
Művelődési Házban. Az óvoda dolgozói pedig karácsonyi 
dalokkal lepték meg a résztvevőket.
A tavalyi év örvendetes hírrel zárult. A Vidékfejlesztési Minisz-
térium és az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából 

a Magyar Mezőgazdasági Múzeum által meghirdetett „Zöld 
Óvoda 2013” címet elnyerte. 
 A Zöld Óvoda minősítési rendszer fontosnak tartja, hogy az 
óvodás korosztály sajátos, korcsoportjának megfelelő élmé-
nyekre és tapasztalatra építő, azaz tevékenységorientált kör-
nyezeti nevelésben részesüljön. 
Az óvodai környezeti nevelés célja a környezettudatos maga-
tartásminták, értékek és életviteli szokások átadása, átvétele 
a fenntarthatóságra nevelés gyakorlati megvalósítása.
A „Zöld Óvoda” cím elnyerésével óvodánk tagja lett a Zöld 
Óvodák hálózatának, kapcsolatrendszerünk bővül, a prog-
ramok kínálata pedig segíti szakmai fejlődésünket.
A 2014-es évet 70 izgő-mozgó, csillogó szemű kisgyermekkel 
indítottuk el. Az óvodai mindennapokat jelenleg a „Hétszínvi-
lág” című pályázat keretében négy féle szakkörrel, illetve ovi-
jógával, hittannal gazdagítjuk. Február közepén pedig várjuk 
Önöket Farsangi rendezvényünkre.

 Józsa Katalin óvodavezető

Kedves sármelléki Lakosok!

Köszönet
A sármelléki Általános Iskola dolgozói és diákjai nevében sze-
retném köszönetemet kifejezni az önzetlen támogatásukért a 
2013. évben:
•  Sármellék Község Önkormányzatának (gyerekek szállítása 

versenyekre, karácsonyi meglepetés)
•  Szentgyörgyvár Község Önkormányzatának (gyerekek szállí-

tása versenyekre, karácsonyi meglepetés)
•  Nagy Istvánnak (étkészlet, konyhai eszközök a főző szakkör 

és a tankonyha részére, jutalomtárgyak versenyekhez)
•  Humpok Lajos és családjának (jelmezek, kiegészítők szín-

játszó szakkör részére)
• Bagitop Bt.-nek (jelmezek a színjátszó szakkör részére)
•  Sármelléki Általános Iskola Szülői Közösségének (karácsonyi 

meglepetés, gyereknap, farsangon jutalmazás)
• CBA élelmiszer üzletnek (versenyen jutalmazás)
• Georgikon Coop üzletnek (versenyen jutalmazás)
• Kámán pékségnek (versenyen jutalmazás)
• Peresztegi Jánosnak (az iskola karácsonyfája)

Köszönöm minden kedves támogatónak, segítőnek a munkáját 
és a további együttműködés reményében sikerekben, egész-
ségben gazdag Új Évet kívánok magam, az iskola dolgozói és 
tanulói nevében!

Dufkáné Vincze Mária igazgató
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Újra Családi Játszóház!
Ismét az ÁMK-ba látogat a Varázshangok Családi Játszóháza. 
A szüreti felvonulás másnapján nagy tetszést arató rendez-
vény Tatami játszótérrel, Észnél vagy?! – logikai játékokkal és 
Kreatív műhellyel vár kicsiket és nagyokat egyaránt

2014. február 1-én 10:00-tól
az

ÁMK Aulájában
Miért ajánljuk a játszóházat?
Mert a játék egész életünkben jelen van, segít kizökken-

teni a mindennapok taposómalmából. A gyerekek a játékok 
segítségével tanulnak és nekünk, felnőtteknek a feladatunk, 
hogy nagy odafigyeléssel válasszuk meg az életkoruknak és 
érdeklődési körüknek megfelelő játékokat. Ez azért nagyon 
lényeges, mert a helyes játékválasztás döntő tényező lehet 
a gyerekek későbbi szocializációs folyamata során. Fontos, 
hogy megértsük a játék lényegét és így megtanuljunk játszó-
társai lenni gyermekünknek.
A belépés ingyenes!
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Felelős kiadó:
Sármellék Község Önkormányzata
www.sarmellek.hu

Szerkesztőség:
ÁMK Sármellék, Felszabadulás u. 1-2.
Szerkesztő: Szabó Csaba; újságíró szakkör tagjai
Telefon: 83/355-011, Fax.: 83/355-011
E-mail: szabocsaba86@gmail.com

Tördelés, nyomtatás:
RENZOL Dekor Reklámstúdió
8785 Zalaszentgrót, Megyei út 2.
Telefon: +36 30 2268 273
E-mail: info@renzoldekor.hu • www.renzoldekor.hu

                Eszti  
               Szépségszalon

(Takarékszövetkezet mellett)

• Kozmetika, 3 D szempillahosszabítás
• Pedikűr, manikűr

• Cnd-shellac: leoldható uv zselé lakk

Széleskörű szépségápolási szolgáltatással, 
szolid árakkal és sok szeretettel várok mindenkit!

Bejelentkezés: 
06-30/368-3933

Lengyel Eszter
kozmetikus, kéz- és lábápoló

Köszöntjük 
településünk 
legifjabb 
lakóit!

Baranyai Kálmán Áron
2013.12.05     
Sármellék, Szitaközi u. 3.

Lévai István  
2013.12.18.   
Sármellék, Kossuth L. u. 6.

Gólyahír

A Magyar Vöröskereszt újra véradást 
szervez településünkön! A véradás he-
lye: Sármellék ÁMK Aula, ideje: 2014. 
február 13. (csütörtök) 16:00-tól! 
Személyi igazolványát, lakcím és TAJ 
kártyáját feltétlenül hozza magával! 
Várunk minden segítőkész véradót!


